

Любовь АНУФРИЕВА родилась в 1987 году в селе Гам Ижемского района. Окончила Сыктывкарский государственный университет, коми филологический факультет. Работала в журнале «Войвыв кодзув» («Северная звезда»). Преподавала в школе русский и коми языки. Сейчас работает в музее им. И. А. Куратова. Автор нескольких книг стихов. Победитель двух республиканских поэтических конкурсов. Живёт в Сыктывкаре.

Леонид БЫКОВ родился в 1947 году в Сухом логу Свердловской области. Окончил Ургу им. А. М. Горького. Профессор Уральского федерального университета, доктор филологических наук. Почетный работник высшего профессионального образования Российской Федерации (2007). Член Союза российских писателей. Автор пяти книги и многочисленных публикаций в литературных и научных изданиях. Живёт в Екатеринбурге.

Алексей ВОРОНЦОВ родился в Смоленске. На Урал переехал пять лет назад. Работает в ООО «Каменская катанка». Победитель Рождественского поэтического конкурса в 2022 году за лучшее стихотворение о родном городе. В альманахе «Чаша круговая» публикуется впервые. Живёт в г. Каменске-Уральском Свердловской области.

Станислав ГАГАРИН (1935–1993) родился в д. Уваровка Московской области, окончил Ленинградское мореходное училище. Прозаик, член Комиссии по морской художественной литературе при СП СССР, член Совета по фантастике и приключенческой литературе при СП РСФСР, автор многих книг прозы. Некоторое время жил в Свердловске и был членом Свердловской писательской организации. Похоронен в Москве.

Любовь ГУДКОВА родилась в г. Иваново. В 2007 году окончила Литературный институт им. А. М. Горького. Автор поэтической книги «Благодарю!». Участница литературных фестивалей «Русские мифы», «Петроглиф», Международных литературно-образовательных чтений в Гданьске и Сопоте (Польша). Стихи переведены на турецкий язык. Живёт в Москве.

Александр ЕВСЮКОВ родился в 1982 году в городе Щёкино Тульской области. Окончил Литинститут им.А. М.Горького в Москве. Работал археологом, журналистом, администратором, менеджером по продажам, литературным редактором. Автор трёх книг прозы. Лауреат нескольких всероссийских и международных литературных премий. Проза переведена на итальянский, армянский, болгарский, польский, турецкий и якутский языки. Живёт в Москве.

Валентина ЕРОФЕЕВА-ТВЕРСКАЯ родилась в 1961 году в Омске. Секретарь правления Союза писателей России, член Координационного Совета Ассоциации писателей Урала, председатель Правления Омской областной общественной организации СПР, член-корреспондент «Академии поэзии». Автор восьми книг. Стихи переводились на белорусский, немецкий и болгарский языки и легли в основу нескольких песенных компакт-дисков. Лауреат многих региональных и всероссийских литературных премий, в том числе: Д. Н. Мамина-Сибиряка, П. П. Ершова, А. А. Фета, литературной премии УрФО. Награждена тремя медалями. Живёт в Омске.

Нина ИНЯКИНА родилась 18 октября в Кемерово. Дочь поэта-фронтовика Михаила Небогатова, краевед, филолог, исследователь творчества кузбасских литераторов. Участник научно-практических конференциях и историко-краеведческих чтений, автор книг и статей о творчестве своего отца – М.А. Небогатова. В альманахе «Чаша круговая публикуется впервые».

Александр КЕРДАН родился в 1957 году в городе Коркино Челябинской области. Окончил высшее военное училище, военную академию и адъюнктуру Военного университета. 27 лет прослужил в Вооруженных Силах. Полковник запаса. Доктор культурологии. Автор 79 книг стихов и прозы. Лауреат Большой литератур-

ной премии России, всероссийских и международных литературных премий. Сопредседатель Союза писателей России, координатор Ассоциации писателей Урала. Живёт в Екатеринбурге.

Василий КИЛЯКОВ родился в 1960 году в Кирове. Окончил Московский политехникум и Литературный институт им. А. М. Горького (мастерская М. П. Лобанова). Служит в Росгвардии. Автор нескольких книг стихов и прозы, многочисленных публикаций в ведущих литературных. Лауреат Всероссийских литературных премий «Традиция» (1996), им. Б. Н. Полевого (1996), премии «Умное сердце» (2010), международной премии «Югра», премии «Дойче Велле» (Берлин, 1992), лауреат Международного славянского литературного форума «Золотой Витязь» и Открытого конкурса изданий «Просвещение через книгу» Издательского Совета РПЦ (2019). Член Союза писателей России. Живёт в городе Электросталь Московской области.

Виктор КОВРИЖНЫХ родился в 1952 году в селе Старобачаты Кемеровской области. Освоил множество рабочих профессий, служил в МЧС. Поэт и прозаик. Автор шести книг стихов и прозы. Член Союза писателей России. Лауреат областной премии им. В. Д. Фёдорова и других литературных премий. Живёт в селе Старобачаты Кемеровской области.

Юрий КОЗЛОВ родился в 1953 году в г. Великие Луки. Окончил Московский полиграфический институт. Работал в журналах «Пионер», «Юность», «Огонёк» и начальником пресс-службы Совета Федерации. Главный редактор «Роман-газеты». Член Союза писателей России, автор многих книг прозы. Лауреат всероссийских и международных литературных премий. Живёт в Москве.

Савелий КОСТРИКИН родился в 2002 году в Воронеже, где и живёт по сей день. Член совета молодых литераторов при Воронежском областном отделении Союза Писателей России и воронежского поэтического клуба «Левобережье». Модератор в трёх поэтических группах в ВК. В альманахе «Чаша круговая» публикуется впервые.

Светлана МАЙОРОВА родилась в 1973 году в с. Маслянское Шадринского р-на Курганской области. Окончила педагогический институт. Работает заведующим школьной библиотекой. Член литературного объединения «Замысел». Автор трёх книг для детей. С 2014 г. Руководит городским клубом авторской песни «Гитарный круг» при Центральной библиотеке им. М. К. Анисимовой. Живёт в Нижневартовске.

Владимир МАЛЯГИН родился в 1952 году в с.Ново-Петрово Голышмановского р-на Тюменской области. Прозаик, драматург, сценарист. Окончил Литературный институт им. А.М. Горького. Член СП России. Главный редактор издательства «Даниловский благовестник». Лауреат Патриаршей литературной премии. Живёт в Москве.

Ольга МЕХАНОШИНА родилась в 1984 году. Окончила Нижне-Тагильский государственный педагогический институт. Участница нескольких совещаний молодых писателей на Урале и в Мурманске. Автор четырёх книг стихов. Живёт в Екатеринбурге.

Валерий МИХАЙЛОВСКИЙ родился в 1953 году в г. Хмельнике Винницкой области. Работает врачом-психотерапевтом. Руководитель нескольких научных экспедиций. Автор более 30 научных работ по этнологии, истории, демографии. Лауреат литературной премии им. Д. Н. Мамина-Сибиряка, премии Губернатора ХМАО (трижды), Литературной премии УрФО, Международной премии «Югра». Автор 11 книг прозы и краеведения. Награждён медалью АСПУР «За служение литературе», медалью им. В. М. Бехтерева. Живёт в Нижневартовске.

Дмитрий МУРЗИН родился 28 апреля 1971 года в Кемерово. Окончил математический факультет Кемеровского государственного университета (1993) и Литературный институт имени М. Горького (2003). Член Со-

юза писателей России, ответственный секретарь журнала «Огни Кузбасса». Лауреат многих литературных премий. Автор шести поэтических книг. Живёт в городе Кемерово.

Олеся НИКОЛАЕВА родилась 6 июня 1955 года в Москве. Дочь поэта-фронтовика А. М. Николаева. Окончила Литературный институт им. А. М. Горького. С 1989 года ведёт в Литинституте семинар поэзии. Профессор кафедры литературного творчества. Лауреат Патриаршей премии и Премии Правительства РФ в области культуры и других литературных и православных наград. Автор многих книг стихов, прозы и эссеистики. Живёт в Москве.

Александр ОРЛОВ родился в 1975 году в Москве. Окончил Московское медицинское училище № 1 имени И. П. Павлова и Литературный институт имени А. М. Горького и Московский институт открытого образования. Работает учителем истории, обществознания, основ философии и права в школе «Загорье». Автор шести стихотворных книг и трёх книг малой прозы. Лауреат многих литературных конкурсов и премий. Живёт в Москве.

Александр ПАПЧЕНКО родился в 1960 году в г. Ямполь Сумской области Украинской ССР. Работал телеоператором на Свердловском телевидении. Автор нескольких книг прозы и анимационных фильмов. Лауреат всероссийской премии имени В. Крапивина и «Перекресток» (Дюссельдорф, Германия). Член Союза российских писателей. Живёт в Екатеринбурге.

Олег ПЕТРОВ родился в 1967 году в г. Кустанай Казахской ССР. Окончил радиотехнический институт, работает журналистом. Публиковался в журналах «Урал», «Литературная учеба» сборниках «Красная бурда», «Вокруг смеха». Автор нескольких сборников прозы. Член Союза российских писателей. Живёт в Екатеринбурге.

Владимир ПЛЕХОВ родился 19 мая 1973 года в п. Лесной Верхнекамского района Кировской области. Окончил Уральский юридический институт МВД РФ в Екатеринбурге. С 1996 года по 2021 год работал в уголовном розыске. Проходил службу на Северном Кавказе. В настоящее время – подполковник в отставке. Участник областного литературного объединения. Живёт в Кирове.

Илья ПОПЕНОВ родился 27 декабря 1986 года в Свердловске. Окончил МГУП им. Ивана Фёдорова. Работал литературным редактором. Публиковался в альманахах «Чаша круговая», «Поэтический марафон» и др. коллективных сборниках. Автор сказочной повести «Чудеса и тайны». Лауреат специальной премии «За мужество в литературе» Независимой литературной премии «Дебют» (2002) и финалиста Национальной детской литературной премии «Заветная мечта». Живёт в Екатеринбурге.

Вита ПШЕНИЧНАЯ (Шафронская) родилась во Владивостоке. Окончила вуз. Автор нескольких поэтических сборников и одной книги прозы, цикла рецензий на стихи разных авторов, критических статей, эссе. Лауреат нескольких литературных конкурсов. Член СП России. Живёт в Пскове.

Ольга РЫБАКОВА окончила Южно-Уральский государственный университет. Работает редактором интернет-портала «Афиша. Каменск». Участник Каменск-Уральского совещания молодых литераторов «Мы выросли в России» в апреле 2022 года. Публикация в «Чаше круговой» – первая публикация молодого литератора. Живёт в Каменске-Уральском Свердловской области.

Александр РУХЛОВ родился 30 сентября 1988 года в городе Кургане. Окончил филологический факультет Курганского государственного университета. Кандидат филологических наук. Работает в Курганском областном лицее-интернате для одарённых детей. Автор нескольких поэтических книг. Лауреат литературной премии

имени А.Левитова. Член Союза писателей России.

Михаил РЯБИЙ родился в 1952 году в Хабаровском крае, окончил филологический факультет Комсомольского-на-Амуре государственного педагогического института. Кандидат филологических наук. Член Союза писателей России. Лауреат международной литературной премии «Югра». Автор нескольких книг критики и научных монографий. Живёт в Ханты-Мансийске.

Геннадий РЯЗАНЦЕВ-СЕДОГИН (о. Геннадий) родился в 1954 году в селе Карамышево Липецкой области. Окончил Литературный институт им. А. М. Горького, Московскую духовную семинарию. Работал художником. В настоящее время – протоиерей, настоятель храма Архистратига Михаила в Липецке. Автор десяти книг поэзии и прозы. Лауреат многих литературных премий. Награжден большой серебряной медалью имени Николая Гумилева. Обладатель золотых дипломов Международного литературного форума «Золотой Витязь». Живёт в Липецке.

Наира СИМОНЯН родилась в селе Эштия в Грузинской ССР в 1971 году. Окончила филологический факультет Ереванского пединститута. Автор 2 поэтических книг. Живёт и работает в Сургуте.

Валерий СУХОВ родился в 1959 году в селе Архангельское Городищенского района Пензенской области. Окончил Пензенский педагогический институт и аспирантуру в Московском педагогическом университете. Кандидат филологических наук. Лауреат Международной премии имени Сергея Есенина и всероссийской премии имени М.Ю. Лермонтова. Автор семи сборников стихотворений. Член Правления Пензенского отделения Союза писателей России и редактор отдела поэзии журнала «Сура». Живёт в Пензе.

Арсен ТИТОВ родился в 1948 году в Бирском районе Башкирской АССР. Сопредседатель Союза российских писателей. Автор 26 книг прозы. Дважды лауреат премии губернатора Свердловской области, лауреат Всероссийских премий им. Д. Н. Мамина-Сибиряка и Генералиссимуса А. В. Суворова, лауреат международной литературной премии «Ясная поляна». Председатель Екатеринбургского отделения СРП. Живёт в Екатеринбурге.

Анфиса ФЕДИНА родилась в Севастополе. Студентка КФУ им. В.И. Вернадского (факультет филологии и журналистики). Участница литературно-бардовской мастерской «Таласса» и Всероссийской школы писательского мастерства в Ростове-на-Дону. Стихи публиковались в журналах «Москва», «Сибирский Парнас» и других изданиях. В альманахе «Чаша круговая» публикуется впервые.

Валерий ФОКИН родился в 1949 году в селе Пищалье Кировской области. Несколько лет руководил областной писательской организацией. Автор одиннадцати поэтических сборников, двух книг прозы. Член Союза писателей России. Лауреат Всероссийской литературной премии имени Николая Заболоцкого, Литературной премии УрФО и других наград. В 2014 году после речной аварии стал инвалидом. Живёт в г. Кирове.

Лана ШАНГИНА родилась в 1969 году в городе Реж Свердловской области. Директор издательства «АсПур». Автор нескольких поэтических книг, переводчик с итальянского и на итальянский. Член Союза российских писателей. Лауреат Литературной премии Уральского федерального округа. Живёт в г. Реж Свердловской области.

Галина ШУБНИКОВА родилась и живёт в городе Советске Кировской области. Выпускница Литературных курсов при Челябинском Государственном институте культуры. Автор трёх поэтических книг. Лауреат всероссийских поэтических конкурсов. В альманахе «Чаша круговая» публикуется впервые.

Станислав ЮРЧЕНКО родился 18 июня 1948 года в городе Кривой Рог Днепропетровской области. Окон-

чил Хабаровский институт инженеров железнодорожного транспорта. Работал инженером-строителем, главным инженером и начальником Советского строительного-монтажного управления. В 1986 году награжден орденом «Знак Почета», а в 2010 году ему присвоено звание «Заслуженный строитель Ханты-Мансийского автономного округа-Югра». Почетный гражданин Советского района, Ханты-Мансийского автономного округа. Автор многих книг стихов и прозы. Член Союза писателей России с 2001 года. Живёт в городе Советском ХМАО-Югры.

Нина ЯГОДИНЦЕВА родилась в 1962 году. Кандидат культурологии, доцент. Член Союза писателей России. Секретарь правления Союза писателей России. Профессор Челябинского государственного института культуры. Автор нескольких поэтических книг. Лауреат премии им. П. П. Бажова, Всероссийской литературной премии им. Д. Н. Мамина-Сибиряка. Живёт в Челябинске.